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 Pani 

 Aleksandra Owca 

 Radna Miasta Krakowa 

 

 

 

Odpowiadając na Pani interpelację w sprawie umowy Miasta Kraków z firmą Mobilis, 

przekazaną przez Pana Jakuba Koska, Przewodniczącego Rady Miasta Krakowa 5 września 

2025 r., uprzejmie informuję. 

 

Ad 1.  

Tabela z wykazem umów zawartych pomiędzy Gminą Miejską Kraków a Mobilis Sp. z o.o. 

w latach 2008 – 2025 stanowi załącznik do niniejszego pisma. 

 

Ad 2.  

W postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego została złożona tylko oferta 

przez Spółkę Mobilis. Wartość zamówienia (bez podatku od towarów i usług) wyniosła 1 528 

750 620 zł netto, w tym:  

 

• zamówienie główne: 1 317 888 447 zł netto,  

• zamówienie, o którym mowa w art. 214 ust. 1 pkt 7 ustawy Prawo zamówień publicznych 

210 862 173 zł netto,  

 

Przedmiotem zamówienia jest świadczenie przewozów autobusowych w publicznym 

transporcie zbiorowym na sieci komunikacyjnej obejmującej obszar Miasta Krakowa i Gmin 

będących stronami Porozumień Międzygminnych, dla których Gmina Miejska Kraków jest 

organizatorem publicznego transportu zbiorowego. Usługa polega na wykonywaniu 

autobusowych przewozów o charakterze użyteczności publicznej na wskazanych liniach 

komunikacyjnych w ilości ok. 9,5 mln wozokilometrów rocznie taborem wielkopojemnym, 

standardowym, midi+ i mini, o napędzie spalinowym spełniającym normę emisji spalin min. Euro 

6 oraz niskoemisyjnym lub zeroemisyjnym.  

 

Ad 3.  

Zarząd Transportu Publicznego nie analizował potencjalnych udziałów innych firm  

we własności Spółki Mobilis.  

 

 



 

 

 

Ad 4.  

ZTP nie przeprowadzał analizy działalności firm, które nie złożyły ofert w postępowaniu 

o zamówienie publiczne, o którym mowa powyżej.  

 

Ad 5 i 6.  

Umowa na świadczenie usług przewozowych została zawarta zgodnie z obowiązującymi 

przepisami prawa zamówień publicznych, w wyniku rozstrzygnięcia postępowania 

przetargowego. Informacja o planowanym postępowaniu była opublikowana w Dzienniku 

Urzędowym Unii Europejskiej na rok przed rozpoczęciem postępowania i każde przedsiębiorstwo 

zainteresowane świadczeniem usług przewozowych w systemie Komunikacji Miejskiej  

w Krakowie mogło wziąć w nim udział. 

 

Obecnie nie ma podstaw prawnych do rozwiązania umowy z firmą Mobilis Sp. z o.o.  

 

z up. PREZYDENTA MIASTA 

Stanisław Kracik 

Zastępca Prezydenta Miasta Krakowa 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Otrzymują: 

1. Adresat + załącznik 

2. Zarząd Transportu Publicznego w Krakowie 

3. Zarząd Dróg Miasta Krakowa 

4. Wydział Komunikacji Społecznej 

5. Biuletyn Informacji Publicznej 

6. Aa 
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